

НОВОСТИ ЦФО

Белгородская область Идет борьба с «теневыми» выплатами

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники управления по налоговым преступлениям УВД по Белгородской области выявили факты выплат так называемой «теневого» заработной платы.

На одном из предприятий по изготовлению мебели и изделий из бетона работникам официально выплачивалось от двух до пяти тысяч рублей, остальные деньги они получали в конвертах.

Сотрудники УВД по Белгородской области отмечают, что с наступлением кризиса предприниматели стали чаще игнорировать интересы общества.

Сотрудники УВД по Белгородской области отмечают, что с наступлением кризиса предприниматели стали чаще игнорировать интересы общества.

АВИАМОДЕЛИЗМ

Всё выше, выше и выше...

Его всегда манило небо. С самого детства с замирающим сердцем он следил за самолетами, которые пронеслись высоко в небе и казались снизу такими маленькими, игрушечными.

Наш герой — Сергей Докукин, десятиклассник школы № 28 г. Орла — занимается в авиамодельном кружке Орловского центрального Дома технического творчества уже пятый год.

В начале обучения вроде много ребят набирается, но через месяц-другой отсеиваются те, кто действительно боится самолетов и небом. Авиамоделизм — совсем не легкое дело.

Хорошо запомнил наш герой, как запускал свой первый самолет. Под руководством опытного и любимого педагога Э.А. Путилина трясущимися от волнения ручонками мальчишки запускали свои первые летательные машины.

В советские времена авиамодельные кружки были в моде. Занятия авиамоделизмом приравнивались по популярности к сборам марок.



— В своем самом первом соревновании я занял последнее место, — вспоминает Сергей Докукин. — Тогда это был запуск модели на дальность.

Занятия в авиамодельном кружке помогают успешной учебе в школе, например, на занятиях по физике.

Если это воздушный бой, соревнования по которому так любят авиамodelисты? Ты признаешься победителем только в том случае, если сумеешь сорвать ленточку на корпусе самолета соперника.

подходит к этому занятию творчески, по-новаторски. Недавно нашел в Интернете чертёж летающей... лодки, который разрабатывали американские конструкторы.

— Пеннопластические модели собирать легче. Материал податливый, легкий. Но среди профессионалов пеннопластические самолеты не в чести.

Его девиз: без тренировок ничего не добьешься. Поэтому практически все свободное время Сергей отдаёт своим самолетам.

— За это лето я отдалил на от многих своих друзей. Мне абсолютно неинтересно их провождение времени. Просиживать на дворовых лавочках за банкой пива — это не для меня.

да расскажут что-нибудь замечательное, поделаясь своими бесценными знаниями, — рассуждает Докукин.

Во время разговора с Сергеем Докукиным я не переставала удивляться его складной, грамотной речи, его способности рассуждать — качества, которые нечасто встретишь у современной молодежи.

Его заветная мечта — стать летчиком или авиаконструктором. Для этого после окончания школы нужно поступить в Московский авиационный институт.

Марьяна МИЦЕНКО. Фото Андрея САСИНА.

Воронежская область Вера объединяет народы

Вчера в Покровском соборе города Воронежа состоялось освящение колоколов, которые будут доставлены и торжественно переданы в дар Украине.

Колокола отлиты в Воронеже для звонницы строящегося храма Спортивной молодежи в городе Сваатов Луганской области.

ФЕСТИВАЛИ

«Славянская звезда» приглашает на отборочный тур

Оргкомитет X Международного фестиваля эстрадного искусства «Славянская звезда» приглашает исполнителей в возрасте от 16 до 30 лет на 1-й отборочный тур в номинации «Вокал».

успеха с участия и победы на фестивале «Славянская звезда».

Основными задачами фестиваля являются: развитие национальных культурных традиций, эстрадного искусства; выявление и поддержка талантливых исполнителей и коллективов.

Пролушивание состоится 30 сентября в центре молодежи «Полюс» по адресу: г. Орел, Нагорское шоссе, 5-а.

По традиции гала-концерт фестиваля пройдет 4 ноября 2009 года, в День народного единства.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сообщение о втором туре конкурса на лучший проект должностного знака председателя Орловского областного Совета народных депутатов

В связи с тем, что для участия в конкурсе в установленные сроки его проведения была подана всего одна заявка конкурс был признан несостоявшимся.

Орловский областной Совет народных депутатов сообщает, что в соответствии с пунктом 4.5 Положения о конкурсе на лучший проект должностного знака председателя Орловского областного Совета народных депутатов, утвержденного постановлением Орловского областного Совета народных депутатов от 31 октября 2008 года № 18/481-ОС,

Положение о конкурсе на лучший проект должностного знака председателя Орловского областного Совета народных депутатов опубликовано в газете «Орловская правда» 11 ноября 2008 года, № 84.

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ. КАССА АВИАБИЛЕТОВ. ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ

Магазин «ГАЗБЫТТОРГ» предлагает:

- АОГВ, котлы, колонки отечественные и импортные, счетчики газа, электродробилки, воды, зернодробилки, корморезки, насосы, насосные станции, бытовую технику и др.

Калужская область Темпы строительства замедлились

За восемь месяцев текущего года в области построено 2010 новых благоустроенных квартир.

Однако в связи с возникшими финансовыми трудностями заметно снижены темпы строительства в Калуге и Обнинске.

Анализируя ситуацию, губернатор Калужской области А.Д. Артамонов отметил, что для стабилизации ситуации в отрасли банковским структурам необходимо расширить возможности кредитного доступа для населения и строительных организаций.

КРИМИНАЛ

Несколько дней назад сотрудники Управления уголовного розыска УВД по Орловской области получили информацию о том, что 25-летняя жительница Заводского района Орла торгует наркотиками.

Взяли с поличным

ст. 228 УК РФ «Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов».

Как рассказал начальник третьего отдела оперативно-розысочной части управления уголовного розыска УВД Дмитрий Ставцев, в квартире подозреваемой при проведении обыска было обнаружено 468 граммов марихуаны.

По информации пресс-службы УВД по Орловской области.

Вынесен приговор похитителям топлива

На днях Орловским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 13 членов организованной группы, одиннадцать из которых признаны виновными в хищении нефтепродуктов, двое — в хищении и легализации похищенных нефтепродуктов.

Двое руководителей группы признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная организованной группой, с незаконным проникновением в иное хранилище); ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенную организованной группой, с незаконным проникновением в иное хранилище); ч. 1 ст. 174.1 УК РФ (легализация (отмывание) имущества, приобретенного лицом в результате совершения преступления). Им

Липецкая область Лучшему вагонуводителю — автомобилю

XIII Всероссийский открытый конкурс профессионального мастера водителя трамвая проходит в эти дни в Липецке.

Заявки подали представители 28 городов. Участникам предстоит пройти следующие туры: теоретический экзамен, экзамены на знание Правил дорожного движения и культуру обслуживания, прием подвального состава, практические соревнования на трассе.

По сообщениям информантов.

Орловская правда

РЕДАКЦИЯ: Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; реклама — 43-51-72, 76-20-34;

РЕДАКТОР НОМЕРА: Николай СОЛОПЕНКО. ДЮЖУРНЫЙ ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ: Игорь ТИНЯКОВ.

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

